    Задания на карантин   8 класс (27 апреля – 30 апреля)
Русский язык Параграф 199, упр. 432. Переслать на WhatsApp, телефон 89066882916. Задания на Якласс. Любое задание на платформе ШЦП.

Литература Задолженность ( тем, кто не выполнил задание) - стр. 187 ( Отзыв на одну из понравившихся песен.) Переслать на WhatsApp, телефон 89066882916.

Выразительное чтение стихотворений стр. 207 -215 ( «Русские поэты 20 века о Родине, родной природе и о себе»). Любое задание на платформе ШЦП.

Алгебра         Пар. 38  №  985, 986   На сайте Учи.ру  домашнее задание №37

Геометрия    Контрольная  работа 
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ШЦП

История:  Выполнить модуль на ШЦП «Французская революция».

Для тех, кто работает только по учебнику. 

История России (2 часть) «Русская архитектура XVIII в.» (стр. 86-91)

Письменно  ответить на вопросы:

1)Объясните своими словами различие стилей барокко и классицизма;

2)Назовите наиболее известных русских архитекторов  XVIII в.,  их главные сооружения.
Биология - параграф 59 вопр 6,7,10. параграф 60 из текста выписать основные определения

Физика- Параграф 68 вопр 6 Контрольная работа № 4   по  теме «Электромагнитные  явления».

вариант 1                                                                   Часть А

К каждому заданию дано четыре (или три) ответа. Верный только один. При выполнении заданий этой части в бланке ответов  рядом с  номером выполняемого вами задания (А1 – А14) поставьте цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.
А1. Электрическим током называют…

1. движение электронов по проводнику;

2. упорядоченное движение электронов по проводнику;

3. движение электрических зарядов по проводнику;

4. упорядоченное движение электрических зарядов по проводнику.

А2. Из каких частей состоит электрическая цепь, изображённая на рисунке?[image: image1.png]al B reomerpun. 81 Augakt X | + v - X
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1. элемент, выключатель, лампа, провода;

2. батарея элементов, звонок, провода;

3. батарея элементов, лампа,  провода;

4. батарея элементов, лампа, выключатель, провода.

А3.  Для того чтобы в проводнике возник электрический ток, необходимо …

1. поместить его в магнитное поле;

2. создать в нём электрическое поле;

3. наличие в нём  электрических зарядов;

4. иметь потребителя электрической энергии

А4.  Вольтметр служит для … 

      1.
обнаружения в проводнике движения электронов.

      2.
измерения силы электрического тока.

      3.
поддержания в проводнике долговременного тока.

      4.
измерения электрического напряжения.

А5. Сила тока на участке цепи ..

      1. прямо пропорциональна сопротивлению этого участка.

2. обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.

3. прямо пропорциональна напряжению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна сопротивлению этого участка.

4. прямо пропорциональна сопротивлению участка, обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.

А6. Когда электрические заряды находятся в покое, то вокруг них обнаруживается …

1. электрическое поле;

2. магнитное поле;

3. электрическое и магнитное поле;

4. гравитационное поле.

А7. Как располагаются железные опилки в магнитном поле прямого тока?

1. беспорядочно;

2. по прямым линиям вдоль проводника;

3. по прямым линиям перпендикулярно проводнику;

4. по замкнутым  кривым, охватывающим проводник.

А8. Когда к магнитной стрелке поднесли один из полюсов постоянного магнита, то южный полюс    стрелки оттолкнулся. Какой полюс поднесли?

1. северный;      2. южный;     3. положительный;      4. отрицательный.

А9. Стальной магнит ломают пополам. Будут ли обладать магнитными свойствами концы А и В на месте излома (см. рис)
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      1. концы  А и В магнитными свойствами обладать не будут;

      2. конец  А станет северным магнитным полюсом, а В южным;

      3. конец В станет северным магнитным полюсом, а А – южным;

      4. А и В станут однополярными.

А10. К одноимённым полюсам поднесли стальные гвозди. Как распложаться гвозди, если их отпустить?

1. [image: image4.png]N al

(B




будут висеть отвесно;

2. головки гвоздей притянутся друг к другу;

3. сначала притянутся, затем оттолкнуться;

4. головки гвоздей оттолкнутся друг от друга.

Часть В


В заданиях В1–В2 требуется указать последовательность букв, соответствующих правильному ответу. Эту последовательность следует записать в бланк ответов без пробелов и других символов. (Буквы в ответе могут повторяться.) При выполнении задания В3 ответ (число) надо записать справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
В1. На рисунке изображены условные обозначения,                                                                                    применяемые на схемах.   Какой буквой  обозначены…

     1.
лампа;  [image: image2.png]



     2.
резистор;   

     3.
звонок;

     4.
плавкий предохранитель;

     5.
батарея элементов;

     6.
соединение проводов.

В2. Установите соответствие между электрическими приборами и их назначением.

     1.
Источник тока служит для …                   а. измерения силы электрического тока

     2.
Амперметр служит для …                         б. поддержания в проводнике долговременного тока

     3.
Вольтметр служит для …                          в. измерения электрического напряжения

     4.
Электросчетчик служит для …                 г. измерения работы электрического тока

                                                                                  д. измерения мощности тока

Химия - В каком ряду находятся вещества только с ковалентной связью – назвать выбранные вещества, указать полярная или неполярная связь:

А) K2O, Na2S, LiClБ) MgO, H2O, H2SВ) H2SO4, CO2, Cl2 Стр 198 зад 2

Задания по географии. Любое задание на платформе ШЦП.
Для тех, кто не работает на ШЦП конспекты по темам: 1) Характеристика основных природных комплексов своей местности.
Задания по искусству. По материалу, изученному на прошлом уроке на стр. 164-165 написать в тетради эссе «Сходства и различия изображений в фотографии и живописи».
Задания по английскому.  Упр 1 стр.141-142, перевод, переписать  таблицу слообразование в тетрадь. Стр. 201- 204, АВ стр 61-67   
Задания по французскому. Сайт Российская электронная школа, французский язык, раздел 4, уроки 1,13,14,15
Задания по ОБЖ.  8 класс Первая помощь при ожогах, отморожениях и общем переохлаждении Просмотреть урок. Параграф. Ответить на задания. https://www.youtube.com/watch?v=THhIRKEe1Mo Решить на ШЦП Пройти тест он сможет на сайте videouroki.net, выполнив 2 шага: В разделе “Тесты” нажать синюю кнопку “Пройти тест” Ввести номер теста и выполнить его (номер46816245) https://videouroki.net/tests/46816245/ сфотографировать оценку. 
Информатика п.6.4.1, 6.4.2 на вопросы после параграфа в тетради письменно у кого нет интернета, все остальные на  ШЦП, 
Технология задания на  ШЦП.
Обществознание     Выполнить  модуль на ШЦП «Государство и экономика: роль налогов».

Для тех, кто работает только по учебнику.

Практическая работа по теме «Роль государства в экономике».

1. Что составляет одну из статей расходов государственного бюджета?

1)возврат кредитов странами-должниками

2)финансирование оборонного заказа

     3)прибыль государственных предприятий

4)акцизные пошлины на табачные изделия

2. В стране П. государственные расходы оказались выше, чем полученные доходы. Какое экономическое понятие используется для характеристики данного процесса? 

1) инфляция   2) национализация предприятий

3) приватизация    4)дефицит бюджета

3. Дефицит государственного бюджета – это:

1) снижение внешнего долга государства

2)превышение государственных расходов над доходами 

3) сокращение объёма денежной массы 

4)уменьшение числа налоговых поступлений

4. К расходной части государственного бюджета относится: 

1) выплата заработной платы учителям, врачам 

2) собранные с населения и фирм налоги

3) кредиты, возвращённые странами-должниками

4) прибыль государственных предприятий

5. Статьи государственного бюджета определяют:

 1)расходы благотворительных фондов 

2)доходы граждан от предпринимательской деятельности 

3)расходы на правоохранительную деятельность 

4)банковский процент по вкладам населения

6. Верны ли следующие суждения о государственном бюджете?

А. Профицит бюджета представляет собой ситуацию, когда доходы превышают расходы. 
Б. К расходам бюджета относится выплата государственного долга.

1) верно только А      2) верно только Б 

3) верны оба суждения      4) оба суждения неверны

7. Верны ли следующие суждения о налогах?

А. прямые налоги представляют собой обязательные платежи в казну с доходов и имущества граждан и предприятий.

Б. Косвенные налоги взимаются в казну только в случае превышения расходов над доходами.

1) верно только А   2) верно только 

3) верны оба суждения             4) оба суждения неверны

8. Гражданин С. уплатил налог на принадлежащий ему автомобиль. Объектом налога в данном случае является (-ются):

1)доход гражданина С.            2)гражданин С.

3) водительские права      4) легковой автомобиль

9. Государственный бюджет фиксирует:

1)прибыль и издержки общественного производства

2)доходы и расходы государства

3)размер потребления на душу населения

     4)объём денежной массы в обращении

10. Верны ли следующие суждения о налогах, уплачиваемых предприятиями?

А. К налогам, уплачиваемым предприятиями, относится налог на прибыль.

Б. К налогам, уплачиваемым предприятиями, относится налог на доходы физических лиц. 

1) верно только А       2) верно только Б 

3) верны оба суждения      4) оба суждения неверны

11. Найдите в приведенном ниже списке источники доходов государственного бюджета и обведите цифры, под которыми они указаны.

1) внешнеэкономическая деятельность   2) социальная политика

 3) приватизация      4)правоохранительная деятельность

5) государственное управление     6)налоги

12. Установите соответствие между конкретными налогами и их видами: к каждой позиции из первого столбца подберите соответствующую из второго:

Примеры налогов 

А. подоходный 

Б. с продаж 

В. акцизный сбор 

Г. на наследство 

Д. на имущество

Е. на добавленную стоимость

Виды налогов

1. прямые налоги

2. косвенные налоги

